

## A szombathelyi szépitő-egylet válsága.

— A „Vasvármegye” saját tudósítójától. —

A szombathelyi szépitő-egylet elnöke, al-  
elnöke, pénztárosa és ügyésze állásairól  
leköszönvén: *Kaffehr Béla* egyesületi jegyző  
felkérte a választmány tagjait, hogy az  
egyesületi pecsét, elnöki iratok, pénztár stb.  
átvétele s az egyesület vezetése érdekében  
teendő intézkedések megtétele céljából s.  
jú 24-én d. e. 11 órakor a városház tanács-  
termében megjelenni sziveskedjenek.

A választmány tagjai közül megjelentek:  
*Ehen Gyula* polgármester, *Gadr Frigyes*,  
*Mayer József*, *Deutsch Tivadar*, *Nyul Lajos*  
és *Baán Lajos*.

Az ülés vezetésére elnökül *Gadr Frigyes*  
választatott meg, ki a jegyzőkönyv vezetésé-  
re *Kaffehr Béla* egyesületi jegyzőt kérte föl.

*Kaffehr Béla* jegyző: Előadja, hogy miután  
az elnök, alelnök, pénztáros és ügyész le-  
mondásai, az egyesület pecsétje és az elnöki  
iratok kezeihez lételtek le: kötelességének  
tartotta a választmányt összehívni, hogy az  
átveendő átvétele és a további teendők  
tekintelében illetékes faktor intézkedjék.

Ezek után felolvassa *Farkas Ferencz* el-  
nök, *Simensky Kálmán* alelnök, *Módy*  
*Krizsó* pénztáros és dr. *Knebel Kornél*  
ügyész lemondásait.

A lemondást egyedül *Módy* *Krizsó*  
pénztáros okolja meg azzal, hogy az egye-  
sület tisztikara és a városi hatóság között  
hiányzik a jó egyetértés, ilyen körülmények  
között pedig a tisztikar sikerrel nem mű-  
ködhetik.

Felolvasta azután az egyesületi jegyző  
*Simensky Kálmán* alelnök és *Módy* *Krizsó*  
pénztárosnak a városi tanácshoz intézett  
iratait. Az egyesületi pénztáros az egyesület  
lelkes tagjának vallva magát, reméli, hogy  
az továbbra is virágozni fog, s végül kije-  
lenti, hogy a pénztárt a közgyűlésnek fogja  
majdan átadni.

Vasvármegye 1901. március 27. 2. o.

Végül indítványozza az egyesületi jegyző, hogy a közgyűlés a tisztviselők betöltése céljából összehívassék.

*Gaár Frigyes elnök:* Mély fájdalommal tölti el a fenszorgó válság, mely az egyesület felbomlásának veszedelmével fenyeget, de azért bizik abban, hogy az egyesület kebelében fenszorgó, amugy is lényegtelen differenciák el fognak enyészni, s az a közönség nyilvánvaló javára jövőre is fenn fog állani.

Félreértések forogtak fenn, s azokat kell megűntetni. Hisszon oda mindenki a maga körében, hogy a zavaros viszonyok elmúljanak és a kimulófélben levő egyesület megmaradjon.

*Ehen Gyula:* Nézete szerint a közgyűlés összehívásának feltétlen szüksége forog fenn. Hogy a lemondott tisztikar indokai mennyire helytállóak: azt épp az egyesület jövője érdekében nem kívánja vitatni.

Teljes elismeréssel adózik a lemondott tisztviselő urak tevékenysége és buzgalma iránt, de azért lemondásuk távolról sem jelenté azt, mintha az egyesület feloszlatását kellene tartani, mert a többi tagokban is meg van a további sikeres működéshez megkívántató buzgóság és egyszerűség. Az egyesületnek szép számú tagjai vannak, tehát annak anyagi fennállása is biztosítva van.

A lemondott egyesületi tisztviselő urak olyan erőteljesen fejezték ki lemondásukat, hogy marasztalásuk céltalan volna, különben is a közgyűlés újra megválaszthatja őket.

Ezek után elhatározták, hogy a közgyűlés márcs. 31. d. u. 3 órákor a városháza tanács-termébe hivatalik össze s annak tárgyai lesznek:

1. A lemondások elfogadása.
2. A lemondott tisztviselő állásainak betöltése.

Végül *Nyul Lajos, Deutsch Tivadar* és *Baán Lajos* urakból álló bizottság *Kassner Béla* egyesületi jegyzőtől nyugtatóvány ellenében átveszi az elnöki iratokat és pecsétet.